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Escuela Primaria Kate Bond
El Plan de Compromiso Familiar    2024-2025

**El Plan de Compromiso Familiar la pagina de firmas del Plan de Participacion Familiar apoya estos documentos que se han desarrollando conjuntamente.**
         El equipo de los administradores de Kate Bond, la facultad y el personal respalda el concepto de la participacion de los padres es tan esencial para mejorar la calidad de la educacion de todos aquellos confiados a nuestro cuidado.   Nuestro Plan de Compromiso para los Padres fue desarrollado conjuntamente con nuestros padres.  Nuestra meta es preparar a nuestros padres a tener conocimientos de las habilidades e información que necesita para ayudar a su hijo a tener éxito en la escuela. 
La escuela Kate Bond se comprote a eliminar barreras para que los padres participen de la siguiente manera: 
· Junto con los padres se desarrollo por escrito el plan de compromiso para la familia en el nivel escolar.  El compromiso para los padres y el compacto de los padres la escuela muestra como los padres la escuela, y los estudiantes comparten responsabilidades cuyo acuerdo por los padres esta información ha sido distribuido y está disponible para los padres y la comunidad local.  
· Involucrar a los padres y la comunidad local de manera organizada, continua y oportuna, en la planificación, revisión, implementación y mejora de lo siguiente: Plan de participación de los padres y la familia, el Pacto entre el hogar y la escuela y el Plan de mejora de la escuela.
· Involucrar a los padres en la actualización del Plan de Participación Familiar periódicamente para satisfacer las necesidades cambiantes de los padres y de la escuela.
· Difundir el Plan de Compromiso Familiar y el Pacto de Padres/Profesores/Alumnos/Personal y obtener todas las firmas. 
· Convocar una reunión anual en horarios flexibles e invitar a todos los padres a asistir para explicar los componentes y requisitos de un programa de Título I y los derechos de los padres a participar en la escuela y las oportunidades de voluntariado.
· Proporcionar reuniones a varios tiempos de P.T.O., “Noches de Familia” sobre de lectura, matemática, ciencia, y estudios sociales. 
· Se proporcionarán materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar sus logros en alfabetización, matemáticas y el uso de la tecnología.
· Proporcionar a los padres información oportuna sobre los próximos eventos y programas escolares mediante el uso de boletines semanales de los profesores, Remind, Class DoJo sitio web de la escuela  y el calendario o boletín mensual de toda la escuela.
· Proporcionar a los padres la oportunidad de expresar ideas, preocupaciones y sugerencias con el director o cualquier miembro del personal y recibir una respuesta oportuna. 
· Organizar una "Noche del Plan de Estudios" anual para informar a los padres y proporcionarles una descripción y explicación del plan de estudios, las formas de evaluación académica utilizadas para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de competencia que se espera que alcancen los estudiantes
· Dar la oportunidad a los padres para participar con las decisiones relativas con la educación de su hijo/a con el School Leadership Council, programas de tutores/voluntarios, participando en las juntas de P.T.O. y Noches de Familia, llenar y completar los formularios de evaluaciones, y respondiendo las hojas de encuestas.
· Por solicitud de los padres, brindar oportunidades para reuniones regulares para expresar sugerencias y brindar apoyo, así como participar en las decisiones relativas a la educación de sus hijos y responder a cualquier sugerencia tan pronto como sea posible. 
· Dar a los padres/estudiantes el libro de código de la escuela que cubre las reglas, la póliza, y los procedimientos.
· Animar padres a observar el programa de la escuela. 
· Proporcionar a los padres información en un formato comprensible, tanto en Ingles, Espanol, y en otro idiomas  que el padre pueda entender.
· El personal se educa con la ayuda de los padres en el valor y las contribuciones de los padres, y en el trabajo con los padres, la comunicación con los padres, y trabajar como socios iguales, mientras que la implementación y coordinación de programas para los padres para crear lazos entre los padres y la escuela.
· Las estrategias de participación de los padres están coordinadas e integradas con las estrategias de participación de los padres de otros programas.
· Existe un proceso en toda la escuela para presentar comentarios de los padres sobre  (TSIPP) si este no les satisface.
· Se proporciona asistencia a los padres para que comprendan los estándares académicos del Estado, las evaluaciones académicas estatales y locales, cómo supervisar el progreso de un niño y cómo trabajar con los educadores para mejorar el rendimiento estudiantil de sus hijos.
· Ofrecer todas las oportunidades de participación a los padres con conocimientos limitados de inglés, a los padres con discapacidades y a los padres de niños inmigrantes, lo que incluye proporcionar información, reuniones, informes escolares y otras actividades en un idioma que los padres puedan entender fácilmente
· Llevar a cabo conferencias con los padres donde se explicará y / o discutirá el progreso del estudiante. Una revisión del pacto entre el hogar y la escuela será parte de esas reuniones, cuando corresponda.
· Informar a los padres del progreso de un niño enviando a casa los resultados de cada informe de evaluación universal.
· Convocar una reunión anual de padres ELL donde todos los padres ELL recibirán información sobre cómo ayudar a sus hijos a lograr el dominio del inglés y lograr el éxito académico.

La Escuela Priamria Kate Bond animara a los padres a participar activamente y promovera la capacidad de una fuerte paraticipacion de los padres en las siguientes maneras: 
· Asistir, juntas, programas, talleres, y otras actividades.
· Participar en las conferencias de padres y maestros. 
· Pertenecer en un comité y participando en el proceso de tomar decisiones.
· Respondiendo a notas, cuestionarios, expresando ideas y preocupaciones.
·  Pertenecer como voluntario en la escuela.
· Comprometerse que su hijo/a estudie en casa, y que termine la tarea.
· Expresar inquietudes y proporcionando sus opiniones en las reuniones de padres.
· Asistir y participar en las conferencias, talleres y actividades de estudios para aprender más del currículo y las evaluaciones que ayudara para apoyar la educación de su hijo/a.
· Organizar un evento anual enfocado en las oportunidades y la planificacion de la educacion postsecundaria temprana.
