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El Plan de Participación Familiar es un documento de colaboración entre los padres y las escuelas para garantizar las expectativas de participación de los padres. Apoya la Política de Participación Familiar #4.502 de la Junta de Escuelas del Condado de Shelby de Memphis. Este plan se distribuirá entre todos los padres, la comunidad y se publicará en el sitio web de la escuela.
Whitney Elementary (WE) está ubicada en la comunidad de Frayer para los grados PreK-5th.  Tenemos 277 estudiantes matriculados. 14 maestros de aula, 3 clases de MAPS, 5 personal administrativo, 5 Asistencias Educativas Especializadas, 1 Especialista en Comportamiento y una persona de reinicio.
Creemos que nuestros estudiantes son becarios de DREAM. Decidido, respetuoso, comprometido, responsable, atento. Es por nuestras creencias; Sabemos lo importante que es mantener relaciones positivas entre todas las partes interesadas, padres y estudiantes. Estamos comprometidos con esta colaboración de la siguiente manera:
· Con el Título Anual, I reunión informando a los padres de su Derecho a saber, Políticas y procedimientos y Cómo apoyar a los estudiantes con la Escuela. 
· Comunicar de manera efectiva los próximos eventos que se llevarán a cabo en las escuelas y en todo el distrito.
· Animar a los padres a asistir a los eventos obligatorios del distrito.
· Proporcionar recursos para ayudar y asistir con apoyo académico ayudando a los estudiantes y a la escuela.
· Proporcionar capacitación a los padres sobre el uso de la instrucción basada en datos para las pruebas, el uso de la tecnología para ayudar a los padres a apoyar la educación.
· Proporcionar recursos a los padres y hacer conexiones para ayudar a soportar cualquier dificultad o devastación natural que pueda ocurrir o haya ocurrido. 
· Proporcionar una salida y habilidades de afrontamiento para los padres durante eventos o momentos trágicos.
· Organice Noches Familiares donde los padres aprendan sobre el plan de estudios actual.
· Pasteles con el Principal, Muffins para las Mamás, Postres para los Papás, Día de los Abuelos, Paletas Heladas con los Padres,
· Proporcionar oportunidades para que los padres hagan sugerencias y comentarios.
· Proporcionar y programar conferencias de padres y maestros de apoyo académico
· Proporcionando Título, me reúno durante el año escolar sobre diferentes temas para ayudar a informar sobre las Políticas y Procedimientos
· Comunicarse de manera efectiva a través de sitios web, llamadas automáticas, plataformas de redes sociales, calendarios escolares, aplicación School Remind, Class Dojo y folletos.
· Proporcionar tecnología y centros de recursos para padres para ayudar a los padres con los servicios de alcance comunitario.
· Animar a los padres a ofrecer horas de servicio voluntario en la escuela como embajadores de la habitación.
· Proporcionar más excursiones y otros incentivos de sanción escolar para incluir la participación de los padres.
· Proporcionar más programas temáticos en toda la escuela donde los padres puedan asistir, es decir, el programa de Historia Negra.
Los padres participarán en encuestas a nivel escolar e inventarios de aulas para especificar dónde les gustaría ser voluntarios y qué pueden ofrecer a WE.
Los padres proporcionarán comentarios y sugerencias para ayudar a mejorar el servicio al cliente y la relación en WE.
Los padres se adherirán a las políticas y procedimientos de WE.

Whitney Elementary es una escuela de Título I financiada por el gobierno federal.
El Distrito Escolar del Condado de Shelby de Memphis no discrimina en sus programas o empleo por motivos de raza, color, religión, origen nacional, discapacidad, sexo o edad
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