Escuela Secundaria Raleigh-Egypt - Home Compact
Como componente del plan de participación de los padres a nivel escolar, el pacto entre la escuela y los padres, desarrollado conjuntamente con los padres, describe cómo los padres, todo el personal de la Escuela Secundaria Raleigh-Egypt y los estudiantes:
· Compartir la responsabilidad de mejorar el rendimiento de los estudiantes.
· Cómo la escuela y los padres construirán una asociación para ayudar a los niños a alcanzar los estándares de elevación del Estado.

Responsabilidad de la escuela
Yo, como principal interesado en la educación de los niños en la Escuela Secundaria Raleigh-Egypt, prometo comprometerme a lo siguiente:
· Proporcionar un plan de estudios de alta calidad en un entorno de aprendizaje eficaz y de apoyo para cumplir con los estándares de rendimiento académico de los estudiantes del estado.
· Crear un ambiente seguro y positivo propicio para el aprendizaje.
· Comunicarse y trabajar con los padres como socios iguales, implementar y coordinar programas que cierren la brecha entre el hogar y la escuela.
· Proporcionar oportunidades completas para la participación de los padres con dominio limitado del inglés (en un idioma que los padres puedan entender), y los padres con discapacidades y los padres de niños migrantes.
· Monitorear la asistencia de estudiantes y profesores.

Firma del director 	

Acuerdo de los padres
Yo, la maestra principal en la vida de mi hijo y la compañera abajo firmante en su educación, prometo hacer lo siguiente:
· Apoyar el aprendizaje de mi hijo monitoreando la finalización de la tarea, la asistencia y el tiempo que ve la televisión.
· Desarrollar una relación continua con los maestros de mi hijo a través de llamadas telefónicas, cartas, visitas a las aulas, mensajes de correo electrónico y Power School.
· Apoyar el Código de Conducta y las Políticas de Uniformes de la escuela.
· Proporcionar los suministros y materiales necesarios para el trabajo en el aula.
· Ofrezco mi tiempo, talento y recursos cuando sea posible.
· Participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de mi hijo y el uso positivo del tiempo extracurricular.

Firma de los padres	
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Acuerdo del estudiante
Como estudiante que se prepara para el futuro, haré lo siguiente:
· Trabajar hacia la excelencia académica, esforzarse por una asistencia perfecta y participar en las actividades escolares.
· Obedezca las reglas y regulaciones de las Escuelas del Condado de Shelby, la Escuela Secundaria Raleigh-Egypt y las políticas que rigen el comportamiento de los estudiantes en el Libro del Código de Conducta Estudiantil.
· Respetar la autoridad de mis maestros, administradores escolares y otro personal autorizado que pueda/pueda mantener la disciplina.
· Asista a la escuela con regularidad y a tiempo.
· Ven a la escuela con todas las herramientas necesarias (libros de texto, bolígrafo, carpeta, papel, etc.)
· Llevarse a casa todas las comunicaciones escritas generadas para mi padre y responder de acuerdo con la solicitud por escrito.

Firma del estudiante 	

Acuerdo del Maestro
Como socio en la educación de todos los estudiantes de Raleigh-Egypt High School, me comprometo a lo siguiente:
· Discutir, por lo menos una vez al año, en las conferencias de padres y maestros, el pacto relativo al logro individual del niño.
· Venga a clase todos los días bien preparado con objetivos desafiantes y significativos para enseñar.
· Utilizar diversas estrategias de enseñanza para mejorar el aprendizaje de los estudiantes.
· Tener expectativas elevadas y regulares para todos los estudiantes.
· Proporcionar informes frecuentes (llamadas telefónicas, conferencias de padres y maestros, comunicación escrita, informes de progreso, boletas de calificaciones de nueve semanas y acceso a Power School) a los padres sobre el progreso de sus hijos.
· Proporcionar una red de seguridad conectada a mi curso (asistencia tutorial después de la escuela) para los estudiantes que necesitan ayuda adicional.
· Expresar a los estudiantes su razón de ser a través de habilidades de personalización.
· Proporcionar oportunidades para ser voluntario y participar en la clase de su hijo y para observar las actividades del salón de clases.

Firma del profesor	



Si tiene alguna pregunta y/o sugerencia sobre los cambios en el Pacto del Hogar Escolar o si desea ser parte del Consejo de Toma de Decisiones Basado en la Escuela, comuníquese con la Sra. Q. Jones al 901-416-4108 o envíe un correo electrónico a @jonesql@scsk12.org.
